
[資料２－３]
こども票　速報値
※「千葉県こどもの生活実態調査」の速報値に「君津市こどもの生活状況調査」の結果を県において合算したもの。

(3) Q1 学年(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 小学生 3,611 50.6 59.6 -9.0

2 中学生 3,407 47.7 38.8 +8.9

無回答 125 1.7 1.7 +0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(4) Q2 性別(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 男 3,302 46.2 45.4 +0.8

2 女 3,478 48.7 51.5 -2.8

3 その他・答えたくない 94 1.3
無回答 269 3.8 3.1 +0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(5) Q3A 学校生活_算数/数学の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 1,387 19.4 16.6 +2.8

2 楽しみ 2,107 29.5 23.5 +6.0

3 少し楽しみ 2,110 29.5 30.5 -0.9

4 楽しみではない 1,481 20.7 27.4 -6.6

無回答 58 0.8 2.0 -1.2
全体 7,143 100.0 100.0

(6) Q3B 学校生活_国語の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 1,100 15.4 14.1 +1.3

2 楽しみ 2,540 35.6 28.3 +7.2

3 少し楽しみ 2,294 32.1 33.4 -1.2

4 楽しみではない 1,141 16.0 22.1 -6.1

無回答 68 1.0 2.1 -1.2
全体 7,143 100.0 100.0

(7) Q3C 学校生活_理科の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 2,180 30.5 27.7 +2.8

2 楽しみ 2,565 35.9 30.2 +5.7

3 少し楽しみ 1,604 22.5 24.7 -2.2

4 楽しみではない 709 9.9 15.2 -5.3

無回答 85 1.2 2.2 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(8) Q3D 学校生活_社会の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 1,935 27.1 20.3 +6.8

2 楽しみ 2,249 31.5 26.5 +5.0

3 少し楽しみ 1,866 26.1 28.1 -1.9

4 楽しみではない 1,000 14.0 22.8 -8.8

無回答 93 1.3 2.3 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(9) Q3E 学校生活_音楽の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 2,417 33.8 29.5 +4.3

2 楽しみ 2,252 31.5 26.1 +5.4

3 少し楽しみ 1,498 21.0 23.6 -2.6

4 楽しみではない 881 12.3 18.6 -6.3

無回答 95 1.3 2.2 -0.9
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値

(10) Q3F 学校生活_図工・美術の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 3,402 47.6 42.8 +4.9

2 楽しみ 1,975 27.6 24.6 +3.0

3 少し楽しみ 1,119 15.7 18.2 -2.6

4 楽しみではない 562 7.9 12.2 -4.4

無回答 85 1.2 2.1 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(11) Q3G 学校生活_技術・家庭科の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 3,412 47.8 45.0 +2.7

2 楽しみ 1,989 27.8 25.1 +2.8

3 少し楽しみ 1,153 16.1 16.8 -0.7

4 楽しみではない 501 7.0 10.8 -3.8

無回答 88 1.2 2.2 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(12) Q3H 学校生活_体育の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 3,731 52.2 48.3 +3.9

2 楽しみ 1,617 22.6 20.9 +1.8

3 少し楽しみ 1,051 14.7 15.1 -0.4

4 楽しみではない 669 9.4 13.6 -4.3

無回答 75 1.0 2.1 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0

(13) Q3I 学校生活_英語の授業(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 1,920 26.9 26.8 +0.1

2 楽しみ 2,353 32.9 28.8 +4.1

3 少し楽しみ 1,762 24.7 23.8 +0.9

4 楽しみではない 1,028 14.4 18.5 -4.1

無回答 80 1.1 2.2 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0

(14) Q3J 学校生活_先生に会うこと(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 2,287 32.0 22.3 +9.7

2 楽しみ 2,425 33.9 29.2 +4.8

3 少し楽しみ 1,562 21.9 25.7 -3.8

4 楽しみではない 788 11.0 20.5 -9.5

無回答 81 1.1 2.3 -1.2
全体 7,143 100.0 100.0

(15) Q3K 学校生活_友だちに会うこと(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 5,341 74.8 72.3 +2.5

2 楽しみ 1,254 17.6 16.9 +0.6

3 少し楽しみ 363 5.1 6.3 -1.2

4 楽しみではない 110 1.5 2.4 -0.8

無回答 75 1.0 2.2 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(16) Q3L 学校生活_学校の部活動・クラブ活動(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 4,164 58.3 51.1 +7.2

2 楽しみ 1,620 22.7 23.8 -1.1

3 少し楽しみ 717 10.0 13.5 -3.5

4 楽しみではない 498 7.0 9.0 -2.0

無回答 144 2.0 2.6 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(17) Q3M 学校生活_休み時間(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 5,054 70.8 66.0 +4.8

2 楽しみ 1,406 19.7 19.7
3 少し楽しみ 443 6.2 8.5 -2.3

4 楽しみではない 173 2.4 3.7 -1.2

無回答 67 0.9 2.1 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0

(18) Q3N 学校生活_給食(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても楽しみ 4,227 59.2 56.2 +2.9

2 楽しみ 1,745 24.4 22.9 +1.5

3 少し楽しみ 783 11.0 12.8 -1.8

4 楽しみではない 324 4.5 6.1 -1.6

無回答 64 0.9 2.0 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0

(19) Q4 授業の理解度(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもわかる 1,662 23.3 29.2 -5.9

2 だいたいわかる 4,130 57.8 55.6 +2.2

3 あまりわからない 728 10.2 8.4 +1.8

4 わからないことが多い 330 4.6 3.3 +1.3

5 ほとんどわからない 94 1.3 1.7 -0.4

無回答 199 2.8 1.8 +1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(20) Q5 勉強を教えてもらう人(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 親 590 51.2 67.7 -16.5

2 親以外の家族 230 20.0 23.7 -3.7

3 学校の先生 520 45.1 41.9 +3.3

4 児童館・こども館、放課後児童クラブなどの先生 20 1.7 1.1 +0.6

5 地域の居場所にいる人 7 0.6
6 塾や習い事の先生 224 19.4 29.3 -9.9

7 その他の大人 33 2.9 1.1 +1.7

8 友だち 767 66.6 52.9 +13.7

9 教えてもらえる人がいない 47 4.1 2.4 +1.7

無回答 1 0.1 2.1 -2.0
全体 1,152 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(21) Q6 クラスの中での成績(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 上のほう 965 13.5 14.3 -0.8

2 やや上のほう 1,498 21.0 20.2 +0.8

3 真ん中のあたり 2,280 31.9 31.7 +0.2

4 やや下のほう 934 13.1 12.6 +0.5

5 下のほう 815 11.4 12.2 -0.8

6 わからない 590 8.3 7.1 +1.1

無回答 61 0.9 2.0 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0

(22) Q7 授業以外での1日あたりの勉強時間(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 まったくしない 577 8.1 4.6 +3.5

2 30分より少ない 1,401 19.6 15.7 +3.9

3 30分以上、1時間より少ない 2,255 31.6 34.3 -2.8

4 1時間以上、2時間より少ない 1,828 25.6 27.9 -2.3

5 2時間以上、3時間より少ない 684 9.6 10.3 -0.7

6 3時間以上 354 5.0 5.1 -0.1

無回答 44 0.6 2.1 -1.5
全体 7,143 100.0 100.0

(23) Q8 自宅で使う教材(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 学校で配られるドリルなど 5,125 71.7 70.6 +1.1

2 本屋で売っているドリルや参考書 2,124 29.7 30.9 -1.1

3 通信教育の教材 1,549 21.7 20.5 +1.1

4 1～3以外の教材 1,519 21.3 18.9 +2.4

5 使っていない 618 8.7 9.3 -0.6

無回答 49 0.7 1.8 -1.1
全体 7,143 100.0 100.0

(24) Q9 学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらう頻度(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 通っていない 4,130 57.8 50.9 +6.9

2 週に1日 822 11.5 11.8 -0.3

3 週に2日 1,338 18.7 21.6 -2.9

4 週に3日 514 7.2 8.4 -1.2

5 週に4日 138 1.9 2.2 -0.3

6 週に5日 38 0.5 0.6 -0.1

7 週に6日 10 0.1 0.2
8 毎日 18 0.3 0.3 +0.0

無回答 135 1.9 4.0 -2.1
全体 7,143 100.0 100.0

(25) Q10 進学したい段階(ＳＡ)※中学生のみ回答 R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 中学まで 15 0.4 0.4 +0.1

2 高校まで 506 14.9 14.9
3 短大・高専・専門学校まで 525 15.4 20.0 -4.6

4 大学またはそれ以上 1,622 47.6 46.0 +1.6

5 まだわからない 724 21.3 17.9 +3.4

無回答 15 0.4 0.9 -0.5
全体 3,407 100.0 100.0
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こども票　速報値
(26) Q11 将来の夢や目標(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 5,115 71.6 77.3 -5.7

2 ない 1,874 26.2 21.9 +4.4

無回答 154 2.2 0.9 +1.3
全体 7,143 100.0 100.0

(27) Q12 ない理由(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 もうすべてに満足しているから 40 2.1 2.0 +0.1

2 何も思いうかばないから 1,324 70.7 70.4 +0.3

3 夢や目標なんてかなわないと思うから 162 8.6 7.3 +1.3

4 わからない 325 17.3 18.3 -0.9

無回答 23 1.2 2.0 -0.7
全体 1,874 100.0 100.0

(28) Q13 将来のために、今頑張りたいと思うか(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 そう思う 3,979 55.7 60.1 -4.4

2 どちらかといえばそう思う 2,431 34.0 32.6 +1.4

3 どちらかといえばそう思わない 304 4.3 3.3 +0.9

4 そう思わない 165 2.3 2.2 +0.1

無回答 264 3.7 1.8 +1.9
全体 7,143 100.0 100.0

(29) Q14 平日の就寝時間(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 午後9時より前 464 6.5 6.0 +0.5

2 午後9時台 2,023 28.3 29.6 -1.3

3 午後10時台 2,695 37.7 37.8 -0.1

4 午後11時台 1,331 18.6 18.3 +0.3

5 午前0時台 445 6.2 6.2 +0.0

6 午前1時よりあと 133 1.9 1.5 +0.3

無回答 52 0.7 0.6 +0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(30) Q15 平日の朝ごはん摂取状況(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつも食べる 6,230 87.2 89.2 -2.0

2 食べるほうが多い 463 6.5 6.0 +0.5

3 食べないほうが多い 259 3.6 3.1 +0.6

4 いつも食べない 156 2.2 1.4 +0.8

無回答 35 0.5 0.3 +0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(31) Q16 長期休暇中の昼ごはんの摂取状況(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 いつも食べる 6,197 86.8
2 食べるほうが多い 648 9.1
3 食べないほうが多い 132 1.8
4 いつも食べない 22 0.3
無回答 144 2.0
全体 7,143 100.0
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こども票　速報値
(32) Q17A 給食以外での摂取状況_野菜(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日食べる 4,732 66.2 65.7 +0.6

2 1週間に4～5日 1,327 18.6 18.3 +0.2

3 1週間に2～3日 755 10.6 10.1 +0.5

4 1週間に1日以下 172 2.4 3.2 -0.7

5 食べない 117 1.6 1.3 +0.3

無回答 40 0.6 1.5 -0.9
全体 7,143 100.0 100.0

(33) Q17B 給食以外での摂取状況_くだもの(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日食べる 1,479 20.7 22.7 -2.0

2 1週間に4～5日 1,375 19.2 21.8 -2.6

3 1週間に2～3日 2,159 30.2 29.0 +1.2

4 1週間に1日以下 1,564 21.9 18.8 +3.0

5 食べない 495 6.9 5.9 +1.0

無回答 71 1.0 1.6 -0.7
全体 7,143 100.0 100.0

(34) Q17C 給食以外での摂取状況_肉か魚(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日食べる 4,472 62.6 62.2 +0.4

2 1週間に4～5日 1,639 22.9 22.8 +0.2

3 1週間に2～3日 778 10.9 11.4 -0.5

4 1週間に1日以下 124 1.7 1.8
5 食べない 36 0.5 0.3 +0.2

無回答 94 1.3 1.5 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(35) Q17D 給食以外での摂取状況_カップめん・インスタントめん(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日食べる 102 1.4 1.3 +0.1

2 1週間に4～5日 170 2.4 1.8 +0.6

3 1週間に2～3日 863 12.1 12.9 -0.8

4 1週間に1日以下 4,096 57.3 53.9 +3.5

5 食べない 1,850 25.9 28.6 -2.7

無回答 62 0.9 1.6 -0.7
全体 7,143 100.0 100.0

(36) Q17E 給食以外での摂取状況_コンビニのおにぎり・お弁当(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日食べる 102 1.4 1.3 +0.1

2 1週間に4～5日 171 2.4 1.8 +0.6

3 1週間に2～3日 944 13.2 11.2 +2.0

4 1週間に1日以下 3,835 53.7 50.2 +3.5

5 食べない 2,038 28.5 33.9 -5.4

無回答 53 0.7 1.7 -0.9
全体 7,143 100.0 100.0

(37) Q17F 給食以外での摂取状況_お菓子(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日食べる 2,926 41.0 36.4 +4.6

2 1週間に4～5日 1,956 27.4 25.0 +2.4

3 1週間に2～3日 1,596 22.3 24.3 -2.0

4 1週間に1日以下 471 6.6 8.8 -2.2

5 食べない 156 2.2 4.2 -2.0

無回答 38 0.5 1.3 -0.8
全体 7,143 100.0 100.0
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(38) Q18 平日の放課後に過ごす人(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 家族 3,816 53.4 56.3 -2.9

2 放課後児童クラブ、放課後子ども教室、児童館・こども館、青少年会館の職員132 1.8 1.7 +0.1

3 地域の居場所にいる人 7 0.1 0.0 +0.1

4 その他の大人 161 2.3 1.7 +0.5

5 学校の友だち 1,939 27.1 27.5 -0.3

6 学校以外の友だち 78 1.1 1.4 -0.3

7 ひとりでいる 725 10.1 7.5 +2.7

無回答 285 4.0 3.8 +0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(39) Q19A 平日の放課後に過ごす場所_自分の家(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 4,014 56.2 55.9 +0.3

2 週に3～4日 1,470 20.6 20.3 +0.3

3 週に1～2日 1,300 18.2 16.2 +2.0

4 全くすごさない 177 2.5 2.6 -0.1

無回答 182 2.5 5.0 -2.5
全体 7,143 100.0 100.0

(40) Q19B 平日の放課後に過ごす場所_友だちの家(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 48 0.7 0.4 +0.2

2 週に3～4日 314 4.4 3.1 +1.3

3 週に1～2日 1,692 23.7 25.7 -2.0

4 全くすごさない 4,505 63.1 59.2 +3.9

無回答 584 8.2 11.6 -3.4
全体 7,143 100.0 100.0

(41) Q19C 平日の放課後に過ごす場所_塾や習い事(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 172 2.4 1.6 +0.8

2 週に3～4日 1,073 15.0 15.3 -0.3

3 週に1～2日 2,630 36.8 38.9 -2.1

4 全くすごさない 2,758 38.6 32.9 +5.7

無回答 510 7.1 11.3 -4.2
全体 7,143 100.0 100.0

(42) Q19D 平日の放課後に過ごす場所_放課後児童クラブ、放課後子ども教室(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 111 1.6 1.2 +0.4

2 週に3～4日 104 1.5 1.3 +0.1

3 週に1～2日 240 3.4 2.8 +0.5

4 全くすごさない 6,101 85.4 82.3 +3.1

無回答 587 8.2 12.4 -4.1
全体 7,143 100.0 100.0

(43) Q19E 平日の放課後に過ごす場所_学校の部活動(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 788 11.0 18.1 -7.0

2 週に3～4日 1,804 25.3 25.0 +0.2

3 週に1～2日 749 10.5 8.4 +2.1

4 全くすごさない 3,314 46.4 38.6 +7.8

無回答 488 6.8 9.9 -3.1
全体 7,143 100.0 100.0
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(44) Q19F 平日の放課後に過ごす場所_D、E以外で、学校の図書館、教室、校庭(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 194 2.7 3.8 -1.1

2 週に3～4日 207 2.9 2.3 +0.6

3 週に1～2日 427 6.0 5.1 +0.8

4 全くすごさない 5,701 79.8 76.3 +3.6

無回答 614 8.6 12.5 -3.9
全体 7,143 100.0 100.0

(45) Q19G 平日の放課後に過ごす場所_地域の居場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 17 0.2 0.2 +0.1

2 週に3～4日 51 0.7 0.3 +0.4

3 週に1～2日 199 2.8 1.8 +1.0

4 全くすごさない 6,300 88.2 85.9 +2.3

無回答 576 8.1 11.8 -3.8
全体 7,143 100.0 100.0

(46) Q19H 平日の放課後に過ごす場所_学校外のスポーツクラブの活動の場(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 118 1.7 0.9 +0.7

2 週に3～4日 364 5.1 4.2 +0.9

3 週に1～2日 764 10.7 11.0 -0.3

4 全くすごさない 5,344 74.8 72.2 +2.6

無回答 553 7.7 11.7 -3.9
全体 7,143 100.0 100.0

(47) Q19I 平日の放課後に過ごす場所_公園(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 235 3.3 1.1 +2.2

2 週に3～4日 812 11.4 4.8 +6.6

3 週に1～2日 1,926 27.0 19.2 +7.8

4 全くすごさない 3,639 50.9 63.6 -12.6

無回答 531 7.4 11.4 -3.9
全体 7,143 100.0 100.0

(48) Q19J 平日の放課後に過ごす場所_図書館(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 18 0.3 0.1 +0.1

2 週に3～4日 40 0.6 0.5 +0.0

3 週に1～2日 377 5.3 5.7 -0.4

4 全くすごさない 6,124 85.7 80.9 +4.8

無回答 584 8.2 12.7 -4.6
全体 7,143 100.0 100.0

(49) Q19K 平日の放課後に過ごす場所_公民館(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 毎日 15 0.2
2 週に3～4日 25 0.3
3 週に1～2日 204 2.9
4 全くすごさない 6,308 88.3
無回答 591 8.3
全体 7,143 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(50) Q19L 平日の放課後に過ごす場所_児童館・こども館、青少年会館(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 毎日 14 0.2
2 週に3～4日 27 0.4
3 週に1～2日 224 3.1
4 全くすごさない 6,285 88.0
無回答 593 8.3
全体 7,143 100.0

(51) Q19M 平日の放課後に過ごす場所_ファストフード店、ショッピングモール、ゲーム
センター(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 33 0.5 0.3 +0.2

2 週に3～4日 210 2.9 1.9 +1.1

3 週に1～2日 1,421 19.9 15.5 +4.4

4 全くすごさない 4,901 68.6 70.8 -2.2

無回答 578 8.1 11.5 -3.5
全体 7,143 100.0 100.0

(52) Q19N 平日の放課後に過ごす場所_その他(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日 83 1.2 1.0 +0.2

2 週に3～4日 103 1.4 0.9 +0.6

3 週に1～2日 162 2.3 2.0 +0.3

4 全くすごさない 3,579 50.1 68.4 -18.3

無回答 3,216 45.0 27.8 +17.3
全体 7,143 100.0 100.0

(54) Q20 一番ほっとできる居場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 A_自分の家 5,820 81.5 83.2 -1.8

2 B_友だちの家 133 1.9 1.7 +0.2

3 C_塾や習い事 88 1.2 1.5 -0.3

4 D_放課後児童クラブ、放課後子ども教室 32 0.4 0.2 +0.2

5 E_学校の部活動 142 2.0 2.1 -0.1

6 F_D、E以外で、学校の図書館、教室、校庭 42 0.6 0.5 +0.0

7 G_地域の居場所 6 0.1 0.2 -0.1

8 H_学校外のスポーツクラブの活動の場 49 0.7 0.6 +0.1

9 I_公園 187 2.6 1.4 +1.2

10 J_図書館 30 0.4 0.6 -0.2

11 K_公民館 1 0.0
12 L_児童館・こども館、青少年会館 2 0.0
13 M_ファストフード店、ショッピングモール、ゲームセンター 41 0.6 0.4 +0.1

14 N_その他 84 1.2 0.9 +0.3

15 X_ほっとできる居場所はない 215 3.0 3.3 -0.3

無回答 271 3.8 3.2 +0.6
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(55) Q21 休日に過ごす人(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 家族 5,626 78.8 78.4 +0.4

2 放課後児童クラブ、放課後子ども教室の職員 10 0.1 0.1 +0.1

3 地域の居場所にいる人 5 0.1 0.1 +0.0

4 児童館・こども館、青少年会館の職員
5 図書館の職員 2 0.0
6 公民館の職員
7 その他の大人 202 2.8 0.6 +2.3

8 学校の友だち 675 9.4 10.6 -1.2

9 学校以外の友だち 171 2.4 3.8 -1.4

10 ひとりでいる 227 3.2 2.8 +0.4

無回答 225 3.1 3.7 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(56) Q22 休日に過ごす場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 自分の家 5,547 77.7 75.9 +1.7

2 友だちの家 47 0.7 1.4 -0.7

3 塾や習い事 118 1.7 1.7
4 放課後児童クラブ、放課後子ども教室 6 0.1 0.1 +0.0

5 学校の部活動 226 3.2 0.1 +3.1

6 地域の居場所 4 0.1 5.3 -5.2

7 学校外のスポーツクラブの活動の場 400 5.6 4.9 +0.7

8 公園 162 2.3 0.9 +1.4

9 図書館 5 0.1 0.1
10 公民館 1 0.0
11 児童館・こども館、青少年会館
12 ファストフード店、ショッピングモールなど 274 3.8 4.9 -1.0

13 ゲームセンター 25 0.3 0.3 +0.0

14 その他 116 1.6 1.4 +0.2

無回答 212 3.0 3.1 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(58) Q23A 一緒に朝食をたべる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 3,602 50.4 57.0 -6.6

2 週に3～4回 693 9.7 7.5 +2.2

3 週に1～2回 1,019 14.3 13.8 +0.4

4 月に1～2回 340 4.8 3.4 +1.3

5 ほぼない 1,417 19.8 17.4 +2.5

無回答 72 1.0 0.9 +0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(59) Q23B 一緒に夕食をたべる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 5,752 80.5 85.5 -5.0

2 週に3～4回 694 9.7 7.0 +2.7

3 週に1～2回 356 5.0 4.2 +0.8

4 月に1～2回 101 1.4 0.9 +0.6

5 ほぼない 159 2.2 1.6 +0.6

無回答 81 1.1 0.9 +0.3
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(60) Q23C 勉強をみてもらう(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 946 13.2 18.9 -5.7

2 週に3～4回 868 12.2 13.7 -1.6

3 週に1～2回 1,329 18.6 18.3 +0.3

4 月に1～2回 1,253 17.5 14.5 +3.0

5 ほぼない 2,627 36.8 33.4 +3.4

無回答 120 1.7 1.2 +0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(61) Q23D 一緒に遊んだり体を動かしたりする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 616 8.6 10.8 -2.2

2 週に3～4回 649 9.1 9.9 -0.8

3 週に1～2回 1,610 22.5 20.1 +2.5

4 月に1～2回 1,557 21.8 21.2 +0.6

5 ほぼない 2,582 36.1 36.4 -0.3

無回答 129 1.8 1.6 +0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(62) Q23E 学校生活の話をする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 3,149 44.1 45.0 -0.9

2 週に3～4回 1,490 20.9 20.9 +0.0

3 週に1～2回 1,193 16.7 16.8 -0.1

4 月に1～2回 617 8.6 7.9 +0.7

5 ほぼない 583 8.2 8.1 +0.1

無回答 111 1.6 1.4 +0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(63) Q23F ニュースなど社会のできごとについて話す(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 1,110 15.5 21.6 -6.1

2 週に3～4回 1,130 15.8 20.1 -4.3

3 週に1～2回 1,577 22.1 21.9 +0.2

4 月に1～2回 1,218 17.1 13.2 +3.8

5 ほぼない 1,985 27.8 22.1 +5.7

無回答 123 1.7 1.1 +0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(64) Q23G 一緒に料理をする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 289 4.0 7.0 -3.0

2 週に3～4回 503 7.0 8.7 -1.7

3 週に1～2回 1,090 15.3 15.9 -0.6

4 月に1～2回 2,384 33.4 31.9 +1.4

5 ほぼない 2,745 38.4 35.5 +2.9

無回答 132 1.8 0.9 +0.9
全体 7,143 100.0 100.0

(65) Q23H 一緒に外出する(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ほぼ毎日 766 10.7 17.0 -6.3

2 週に3～4回 1,191 16.7 18.3 -1.7

3 週に1～2回 3,125 43.7 40.7 +3.0

4 月に1～2回 1,550 21.7 19.5 +2.2

5 ほぼない 409 5.7 3.5 +2.2

無回答 102 1.4 0.9 +0.5
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(66) Q24A ゲーム機で遊ぶ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 1,679 23.5 21.0 +2.5

2 毎日1～2時間 1,592 22.3 19.8 +2.5

3 毎日1時間以下 759 10.6 11.1 -0.5

4 1週間に4～5日 348 4.9 4.8 +0.1

5 1週間に2～3日 666 9.3 9.2 +0.1

6 1週間に1日 512 7.2 7.9 -0.7

7 しない 1,497 21.0 25.2 -4.2

無回答 90 1.3 1.0 +0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(67) Q24B テレビを見る(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 1,995 27.9 39.4 -11.4

2 毎日1～2時間 2,059 28.8 32.1 -3.2

3 毎日1時間以下 1,496 20.9 16.8 +4.1

4 1週間に4～5日 433 6.1 3.5 +2.5

5 1週間に2～3日 422 5.9 3.4 +2.5

6 1週間に1日 264 3.7 1.8 +1.9

7 しない 393 5.5 1.8 +3.7

無回答 81 1.1 1.2 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(68) Q24C インターネットを見る(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 2,515 35.2 22.7 +12.5

2 毎日1～2時間 1,582 22.1 17.7 +4.4

3 毎日1時間以下 1,152 16.1 15.9 +0.2

4 1週間に4～5日 350 4.9 5.2 -0.3

5 1週間に2～3日 349 4.9 7.5 -2.6

6 1週間に1日 267 3.7 7.0 -3.2

7 しない 783 11.0 22.3 -11.3

無回答 145 2.0 1.7 +0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(69) Q24D スマートフォン、けいたい電話でメールやLINEをする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 1,520 21.3 13.7 +7.6

2 毎日1～2時間 1,004 14.1 11.3 +2.7

3 毎日1時間以下 1,587 22.2 16.8 +5.5

4 1週間に4～5日 356 5.0 4.2 +0.8

5 1週間に2～3日 390 5.5 5.9 -0.5

6 1週間に1日 317 4.4 5.5 -1.1

7 しない 1,890 26.5 41.2 -14.7

無回答 79 1.1 1.3 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(70) Q24E 室内でのほかの活動(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 693 9.7 10.7 -0.9

2 毎日1～2時間 791 11.1 12.1 -1.1

3 毎日1時間以下 1,197 16.8 18.0 -1.2

4 1週間に4～5日 676 9.5 8.5 +0.9

5 1週間に2～3日 952 13.3 12.9 +0.4

6 1週間に1日 935 13.1 13.4 -0.3

7 しない 1,796 25.1 22.9 +2.2

無回答 103 1.4 1.5 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(71) Q24F 公園で遊ぶ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 494 6.9 3.2 +3.7

2 毎日1～2時間 340 4.8 3.0 +1.8

3 毎日1時間以下 171 2.4 2.0 +0.3

4 1週間に4～5日 460 6.4 4.4 +2.0

5 1週間に2～3日 1,115 15.6 12.1 +3.5

6 1週間に1日 1,363 19.1 19.1 +0.0

7 しない 3,094 43.3 54.7 -11.3

無回答 106 1.5 1.5 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(72) Q24G 塾や習い事(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 391 5.5 6.7 -1.2

2 毎日1～2時間 419 5.9 6.5 -0.6

3 毎日1時間以下 123 1.7 1.0 +0.7

4 1週間に4～5日 658 9.2 10.9 -1.7

5 1週間に2～3日 2,304 32.3 36.9 -4.6

6 1週間に1日 1,166 16.3 15.2 +1.1

7 しない 1,950 27.3 21.2 +6.1

無回答 132 1.8 1.5 +0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(73) Q24H 家事(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 151 2.1 2.2 -0.1

2 毎日1～2時間 233 3.3 3.9 -0.6

3 毎日1時間以下 992 13.9 12.9 +1.0

4 1週間に4～5日 785 11.0 9.7 +1.2

5 1週間に2～3日 1,367 19.1 19.7 -0.6

6 1週間に1日 1,565 21.9 23.0 -1.1

7 しない 1,921 26.9 27.3 -0.4

無回答 129 1.8 1.3 +0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(74) Q24I 兄弟姉妹のお世話(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 472 6.6 7.5 -0.9

2 毎日1～2時間 273 3.8 4.4 -0.6

3 毎日1時間以下 461 6.5 6.9 -0.4

4 1週間に4～5日 349 4.9 3.9 +0.9

5 1週間に2～3日 407 5.7 4.1 +1.6

6 1週間に1日 381 5.3 5.9 -0.5

7 しない 4,653 65.1 63.0 +2.2

無回答 147 2.1 4.2 -2.1
全体 7,143 100.0 100.0

(75) Q24J おじいちゃん、おばあちゃんのお世話(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 毎日2時間以上 45 0.6 1.2 -0.6

2 毎日1～2時間 39 0.5 1.0 -0.4

3 毎日1時間以下 86 1.2 1.5 -0.3

4 1週間に4～5日 126 1.8 1.2 +0.5

5 1週間に2～3日 216 3.0 2.9 +0.1

6 1週間に1日 249 3.5 6.0 -2.6

7 しない 6,235 87.3 83.5 +3.7

無回答 147 2.1 2.6 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(76) Q25 読んだ本の冊数(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 読まなかった 1,299 18.2 13.2 +5.0

2 1冊 1,348 18.9 15.8 +3.1

3 2～3冊 1,833 25.7 27.4 -1.7

4 4～7冊 1,114 15.6 19.6 -4.0

5 8～11冊 532 7.4 8.6 -1.1

6 12冊以上 954 13.4 14.8 -1.5

無回答 63 0.9 0.6 +0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(77) Q26A 自分だけの本(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 5,026 70.4 81.9 -11.6

2 ない/ほしい 612 8.6 6.4 +2.1

3 ない/ほしくない 1,437 20.1 10.3 +9.8

無回答 68 1.0 1.3 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(78) Q26B こども部屋(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 4,972 69.6 75.6 -6.0

2 ない/ほしい 1,463 20.5 17.3 +3.2

3 ない/ほしくない 640 9.0 5.9 +3.1

無回答 68 1.0 1.2 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(79) Q26C インターネットにつながるパソコン、タブレット(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 4,808 67.3 77.5 -10.2

2 ない/ほしい 1,501 21.0 14.4 +6.6

3 ない/ほしくない 758 10.6 6.6 +4.1

無回答 76 1.1 1.5 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(80) Q26D 自宅で宿題をすることができる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 6,185 86.6 94.1 -7.6

2 ない/ほしい 528 7.4 3.2 +4.2

3 ない/ほしくない 353 4.9 1.5 +3.5

無回答 77 1.1 1.2 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(81) Q26E 自分専用の勉強机(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 5,144 72.0 77.7 -5.7

2 ない/ほしい 1,108 15.5 12.9 +2.6

3 ない/ほしくない 812 11.4 8.1 +3.2

無回答 79 1.1 1.3 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(82) Q26F スポーツ用品(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 4,955 69.4 81.8 -12.4

2 ない/ほしい 531 7.4 4.3 +3.1

3 ない/ほしくない 1,583 22.2 12.6 +9.5

無回答 74 1.0 1.3 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(83) Q26G ゲーム機(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 5,926 83.0 85.8 -2.8

2 ない/ほしい 446 6.2 4.9 +1.4

3 ない/ほしくない 694 9.7 8.2 +1.5

無回答 77 1.1 1.1 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(84) Q26H 多くの友だちが持っているおもちゃ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 3,137 43.9 57.3 -13.4

2 ない/ほしい 900 12.6 10.0 +2.6

3 ない/ほしくない 3,003 42.0 29.4 +12.6

無回答 103 1.4 3.3 -1.8
全体 7,143 100.0 100.0

(85) Q26I 自転車(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 6,161 86.3 92.2 -5.9

2 ない/ほしい 479 6.7 4.4 +2.3

3 ない/ほしくない 414 5.8 2.3 +3.5

無回答 89 1.2 1.1 +0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(86) Q26J おやつや、ちょっとしたおもちゃを買うおこづかい(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 5,273 73.8 82.6 -8.8

2 ない/ほしい 1,238 17.3 10.4 +6.9

3 ない/ほしくない 562 7.9 5.8 +2.1

無回答 70 1.0 1.2 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(87) Q26K 友だちが着ているのと同じような服(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 3,214 45.0 61.2 -16.2

2 ない/ほしい 884 12.4 8.8 +3.6

3 ない/ほしくない 2,954 41.4 28.1 +13.3

無回答 91 1.3 2.0 -0.7
全体 7,143 100.0 100.0

(88) Q26L 2足以上のサイズのあった靴(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 5,497 77.0 85.7 -8.7

2 ない/ほしい 622 8.7 5.8 +2.9

3 ない/ほしくない 932 13.0 6.8 +6.3

無回答 92 1.3 1.7 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(89) Q26M けいたい電話、スマートフォン(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 4,983 69.8 58.0 +11.8

2 ない/ほしい 1,566 21.9 30.9 -9.0

3 ない/ほしくない 524 7.3 9.7 -2.4

無回答 70 1.0 1.3 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(90) Q26N けいたい音楽プレーヤー(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 ある 2,024 28.3 29.5 -1.2

2 ない/ほしい 1,880 26.3 33.9 -7.6

3 ない/ほしくない 3,139 43.9 35.0 +8.9

無回答 100 1.4 1.6 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(91) Q27 一番仲が良い友だち(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 学校の友だち 6,154 86.2 85.3 +0.8

2 学校はいっしょではないが、近所に住んでいる友だち 91 1.3 1.4 -0.1

3 学校外のスポーツチームやクラブの友だち 200 2.8 3.3 -0.5

4 塾や習い事の友だち 111 1.6 1.6
5 インターネット上の友だち 50 0.7 0.4 +0.3

6 その他の友だち 135 1.9 2.3 -0.4

7 とくに仲の良い友だちはいない 107 1.5 1.7 -0.2

無回答 295 4.1 4.0 +0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(92) Q28A 親(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 3,603 50.4 52.6 -2.2

2 時々話す 1,963 27.5 28.9 -1.5

3 あまり話さない 841 11.8 11.2 +0.6

4 ぜんぜん話さない 678 9.5 6.2 +3.3

無回答 58 0.8 1.1 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(93) Q28B 兄弟姉妹(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 1,494 20.9 22.1 -1.2

2 時々話す 1,307 18.3 18.7 -0.4

3 あまり話さない 1,129 15.8 18.5 -2.7

4 ぜんぜん話さない 3,007 42.1 32.7 +9.4

無回答 206 2.9 8.0 -5.1
全体 7,143 100.0 100.0

(94) Q28C おじいちゃん、おばあちゃんなど(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 681 9.5 14.8 -5.3

2 時々話す 1,301 18.2 24.3 -6.1

3 あまり話さない 1,443 20.2 23.6 -3.4

4 ぜんぜん話さない 3,592 50.3 34.4 +15.8

無回答 126 1.8 2.8 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(95) Q28D 学校の先生(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 850 11.9 10.7 +1.2

2 時々話す 1,739 24.3 23.8 +0.6

3 あまり話さない 1,838 25.7 26.3 -0.6

4 ぜんぜん話さない 2,607 36.5 36.7 -0.2

無回答 109 1.5 2.5 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

- 16 -



[資料２－３]
こども票　速報値
(96) Q28E スクールカウンセラー(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 81 1.1
2 時々話す 188 2.6
3 あまり話さない 507 7.1
4 ぜんぜん話さない 6,221 87.1
無回答 146 2.0
全体 7,143 100.0

(97) Q28F スクールソーシャルワーカー(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 35 0.5
2 時々話す 68 1.0
3 あまり話さない 327 4.6
4 ぜんぜん話さない 6,531 91.4
無回答 182 2.5
全体 7,143 100.0

(98) Q28G 放課後児童クラブ、放課後子ども教室(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 126 1.8
2 時々話す 144 2.0
3 あまり話さない 260 3.6
4 ぜんぜん話さない 6,428 90.0
無回答 185 2.6
全体 7,143 100.0

(99) Q28H 地域の居場所にいる人(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 48 0.7
2 時々話す 75 1.0
3 あまり話さない 218 3.1
4 ぜんぜん話さない 6,637 92.9
無回答 165 2.3
全体 7,143 100.0

(100) Q28I 児童館・こども館、青少年会館の職員(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 28 0.4
2 時々話す 44 0.6
3 あまり話さない 161 2.3
4 ぜんぜん話さない 6,737 94.3
無回答 173 2.4
全体 7,143 100.0

(101) Q28J 図書館の職員(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 29 0.4
2 時々話す 53 0.7
3 あまり話さない 190 2.7
4 ぜんぜん話さない 6,692 93.7
無回答 179 2.5
全体 7,143 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(102) Q28K 公民館の職員(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よく話す 22 0.3
2 時々話す 39 0.5
3 あまり話さない 162 2.3
4 ぜんぜん話さない 6,697 93.8
無回答 223 3.1
全体 7,143 100.0

(103) Q28L その他の大人(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 457 6.4 10.4 -4.0

2 時々話す 900 12.6 14.7 -2.1

3 あまり話さない 677 9.5 15.3 -5.8

4 ぜんぜん話さない 4,926 69.0 55.9 +13.0

無回答 183 2.6 3.8 -1.2
全体 7,143 100.0 100.0

(104) Q28M 学校の友だち(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 3,482 48.7 51.9 -3.2

2 時々話す 1,902 26.6 26.1 +0.5

3 あまり話さない 755 10.6 10.5 +0.1

4 ぜんぜん話さない 904 12.7 9.8 +2.9

無回答 100 1.4 1.7 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(105) Q28N 学校以外の友だち(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく話す 1,102 15.4 18.2 -2.8

2 時々話す 1,185 16.6 19.7 -3.1

3 あまり話さない 935 13.1 18.1 -5.0

4 ぜんぜん話さない 3,778 52.9 40.6 +12.3

無回答 143 2.0 3.4 -1.4
全体 7,143 100.0 100.0

(106) Q29A 学校に行きたくないと思った(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくあった 1,368 19.2 13.0 +6.1

2 時々あった 2,404 33.7 29.7 +3.9

3 あまりなかった 1,507 21.1 22.1 -1.0

4 なかった 1,635 22.9 31.0 -8.1

5 わからない 173 2.4 3.1 -0.6

無回答 56 0.8 1.1 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(107) Q29B 1か月以上学校を休んだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくあった 146 2.0 1.0 +1.1

2 時々あった 89 1.2 0.5 +0.7

3 あまりなかった 153 2.1 1.0 +1.1

4 なかった 6,472 90.6 94.5 -3.8

5 わからない 216 3.0 1.5 +1.5

無回答 67 0.9 1.5 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

- 18 -



[資料２－３]
こども票　速報値
(108) Q29C いじめられた(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくあった 269 3.8 3.7 +0.1

2 時々あった 814 11.4 10.6 +0.8

3 あまりなかった 905 12.7 11.8 +0.9

4 なかった 4,662 65.3 68.5 -3.2

5 わからない 393 5.5 4.1 +1.4

無回答 100 1.4 1.4
全体 7,143 100.0 100.0

(109) Q29D 夜遅くまでこどもだけで過ごした(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よくあった 119 1.7 1.3 +0.4

2 時々あった 527 7.4 6.9 +0.4

3 あまりなかった 885 12.4 11.1 +1.3

4 なかった 5,299 74.2 76.8 -2.6

5 わからない 225 3.1 2.5 +0.6

無回答 88 1.2 1.4 -0.1
全体 7,143 100.0 100.0

(110) Q29E 学校に遅刻した(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よくあった 344 4.8
2 時々あった 841 11.8
3 あまりなかった 1,367 19.1
4 なかった 4,328 60.6
5 わからない 170 2.4
無回答 93 1.3
全体 7,143 100.0

(111) Q29F 家事や家族の世話で勉強する時間がとれなかった(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よくあった 112 1.6
2 時々あった 278 3.9
3 あまりなかった 673 9.4
4 なかった 5,745 80.4
5 わからない 254 3.6
無回答 81 1.1
全体 7,143 100.0

(112) Q29G 家事や家族の世話で遊ぶ時間がとれなかった(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よくあった 146 2.0
2 時々あった 395 5.5
3 あまりなかった 685 9.6
4 なかった 5,620 78.7
5 わからない 222 3.1
無回答 75 1.0
全体 7,143 100.0

(113) Q29H 学校に持っていかなければならない持ち物を用意できなかった(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 よくあった 413 5.8
2 時々あった 1,625 22.7
3 あまりなかった 1,473 20.6
4 なかった 3,408 47.7
5 わからない 156 2.2
無回答 68 1.0
全体 7,143 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(114) Q30 自分の健康状態(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よい 3,294 46.1 42.1 +4.0

2 まあよい 1,536 21.5 24.2 -2.7

3 ふつう 1,684 23.6 24.7 -1.2

4 あまりよくない 458 6.4 6.4
5 よくない 100 1.4 0.9 +0.5

無回答 71 1.0 1.6 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(115) Q31 自分の体で気になること(ＭＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 よく頭がいたくなる 1,435 20.1 15.6 +4.5

2 歯がいたい 181 2.5 3.0 -0.5

3 ものが見づらい 734 10.3 11.7 -1.4

4 聞こえにくい 465 6.5 6.9 -0.4

5 よくかぜをひく 463 6.5 5.4 +1.0

6 よくかゆくなる 1,381 19.3 22.6 -3.3

7 とくに気になることはない 3,027 42.4 40.9 +1.4

8 その他 946 13.2 13.3
無回答 584 8.2 9.2 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(117) Q32A 楽しみにしていることがたくさんある(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 3,424 47.9 44.3 +3.7

2 ときどきそうだ 3,326 46.6 49.7 -3.1

3 そんなことはない 330 4.6 4.9 -0.3

無回答 63 0.9 1.2 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(118) Q32B とてもよく眠れる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 3,603 50.4 52.2 -1.8

2 ときどきそうだ 2,706 37.9 37.3 +0.6

3 そんなことはない 762 10.7 9.2 +1.5

無回答 72 1.0 1.3 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(119) Q32C 泣きたいような気がする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 516 7.2 5.9 +1.4

2 ときどきそうだ 2,733 38.3 37.1 +1.2

3 そんなことはない 3,810 53.3 55.4 -2.1

無回答 84 1.2 1.6 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(120) Q32D 遊びに出かけるのが好きだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 4,264 59.7 56.1 +3.6

2 ときどきそうだ 1,938 27.1 30.1 -3.0

3 そんなことはない 869 12.2 12.5 -0.3

無回答 72 1.0 1.4 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(121) Q32E 逃げ出したいような気がする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 688 9.6 7.6 +2.0

2 ときどきそうだ 2,166 30.3 28.0 +2.3

3 そんなことはない 4,180 58.5 62.9 -4.4

無回答 75 1.0 1.5 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(122) Q32F おなかが痛くなることがある(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 714 10.0 9.5 +0.5

2 ときどきそうだ 3,403 47.6 49.9 -2.2

3 そんなことはない 2,949 41.3 39.2 +2.1

無回答 77 1.1 1.4 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(123) Q32G 元気いっぱいだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 4,523 63.3 63.1 +0.3

2 ときどきそうだ 2,004 28.1 28.3 -0.2

3 そんなことはない 548 7.7 7.4 +0.2

無回答 68 1.0 1.2 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(124) Q32H 食事が楽しい(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 4,919 68.9 62.8 +6.0

2 ときどきそうだ 1,717 24.0 29.2 -5.1

3 そんなことはない 431 6.0 6.6 -0.6

無回答 76 1.1 1.4 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0

(125) Q32I いじめられても自分で「やめて」と言える(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 3,522 49.3 49.3
2 ときどきそうだ 1,840 25.8 27.5 -1.8

3 そんなことはない 1,630 22.8 20.1 +2.7

無回答 151 2.1 3.1 -0.9
全体 7,143 100.0 100.0

(126) Q32J 生きていても仕方がないと思う(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 668 9.4 6.3 +3.1

2 ときどきそうだ 1,266 17.7 16.5 +1.2

3 そんなことはない 5,099 71.4 74.9 -3.5

無回答 110 1.5 2.2 -0.7
全体 7,143 100.0 100.0

(127) Q32K やろうと思ったことがうまくできる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 1,406 19.7 16.6 +3.1

2 ときどきそうだ 4,287 60.0 65.2 -5.2

3 そんなことはない 1,345 18.8 16.1 +2.7

無回答 105 1.5 2.0 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(128) Q32L いつものように何をしても楽しい(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 2,829 39.6 37.9 +1.7

2 ときどきそうだ 3,043 42.6 45.5 -2.9

3 そんなことはない 1,183 16.6 15.0 +1.5

無回答 88 1.2 1.6 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(129) Q32M 家族と話すのが好きだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 4,463 62.5 59.0 +3.5

2 ときどきそうだ 2,111 29.6 32.3 -2.7

3 そんなことはない 487 6.8 7.1 -0.3

無回答 82 1.1 1.6 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(130) Q32N こわい夢を見る(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 457 6.4 6.6 -0.2

2 ときどきそうだ 3,046 42.6 41.6 +1.0

3 そんなことはない 3,554 49.8 50.4 -0.6

無回答 86 1.2 1.4 -0.2
全体 7,143 100.0 100.0

(131) Q32O ひとりぼっちの気がする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 581 8.1 6.4 +1.7

2 ときどきそうだ 1,672 23.4 21.9 +1.5

3 そんなことはない 4,801 67.2 70.1 -2.8

無回答 89 1.2 1.6 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(132) Q32P 落ち込んでいてもすぐに元気になれる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 2,671 37.4 39.6 -2.2

2 ときどきそうだ 2,607 36.5 40.0 -3.5

3 そんなことはない 1,785 25.0 18.7 +6.3

無回答 80 1.1 1.8 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(133) Q32Q とても悲しい気がする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 420 5.9 4.7 +1.1

2 ときどきそうだ 1,641 23.0 21.9 +1.1

3 そんなことはない 5,007 70.1 71.9 -1.8

無回答 75 1.0 1.4 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(134) Q32R とても退屈な気がする(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 いつもそうだ 688 9.6 9.4 +0.3

2 ときどきそうだ 2,377 33.3 34.1 -0.8

3 そんなことはない 4,009 56.1 55.2 +0.9

無回答 69 1.0 1.3 -0.3
全体 7,143 100.0 100.0
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[資料２－３]
こども票　速報値
(135) Q33A がんばれば、むくわれる(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 2,713 38.0 35.4 +2.6

2 思う 2,777 38.9 40.7 -1.9

3 あまり思わない 1,116 15.6 16.0 -0.4

4 思わない 458 6.4 5.8 +0.6

無回答 79 1.1 2.1 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(136) Q33B 自分は価値のある人間だ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 1,934 27.1 18.7 +8.4

2 思う 2,448 34.3 35.2 -0.9

3 あまり思わない 1,860 26.0 31.0 -5.0

4 思わない 808 11.3 12.8 -1.5

無回答 93 1.3 2.3 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0

(137) Q33C 自分は家族に大事にされている(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 4,205 58.9 52.5 +6.4

2 思う 2,204 30.9 34.5 -3.6

3 あまり思わない 478 6.7 8.4 -1.7

4 思わない 169 2.4 2.7 -0.3

無回答 87 1.2 1.9 -0.7
全体 7,143 100.0 100.0

(138) Q33D 不安に感じることがある(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 1,036 14.5 11.8 +2.7

2 思う 2,104 29.5 29.6 -0.1

3 あまり思わない 2,076 29.1 30.0 -0.9

4 思わない 1,846 25.8 26.9 -1.0

無回答 81 1.1 1.8 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(139) Q33E 孤独を感じることがある(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 575 8.0 6.3 +1.8

2 思う 1,124 15.7 14.9 +0.8

3 あまり思わない 2,112 29.6 28.3 +1.3

4 思わない 3,213 45.0 48.4 -3.5

無回答 119 1.7 2.1 -0.4
全体 7,143 100.0 100.0

(140) Q33F 自分は友達に好かれている(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 1,641 23.0 18.2 +4.8

2 思う 3,445 48.2 48.1 +0.1

3 あまり思わない 1,468 20.6 23.7 -3.1

4 思わない 481 6.7 7.4 -0.7

無回答 108 1.5 2.5 -1.0
全体 7,143 100.0 100.0
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(141) Q33G 積極的に色々な人と話したい(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 2,950 41.3 36.4 +4.9

2 思う 2,151 30.1 32.7 -2.6

3 あまり思わない 1,320 18.5 20.6 -2.1

4 思わない 635 8.9 8.5 +0.4

無回答 87 1.2 1.8 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(142) Q33H 自分の将来が楽しみだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 2,956 41.4 41.0 +0.4

2 思う 2,008 28.1 29.5 -1.4

3 あまり思わない 1,392 19.5 18.3 +1.2

4 思わない 703 9.8 9.4 +0.4

無回答 84 1.2 1.8 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(143) Q33I 自分のことが好きだ(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 とても思う 2,180 30.5 24.1 +6.4

2 思う 2,221 31.1 30.9 +0.2

3 あまり思わない 1,521 21.3 24.8 -3.5

4 思わない 1,128 15.8 18.0 -2.2

無回答 93 1.3 2.1 -0.8
全体 7,143 100.0 100.0

(144) Q34A 平日の放課後に夜までいることができる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 1,547 21.7 21.4 +0.2

2 興味がある 1,710 23.9 25.1 -1.2

3 使いたくない 932 13.0 15.1 -2.1

4 使う必要はない 2,867 40.1 36.6 +3.5

無回答 87 1.2 1.8 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(145) Q34B 休日にいることができる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 1,979 27.7 26.5 +1.2

2 興味がある 2,062 28.9 29.7 -0.9

3 使いたくない 623 8.7 11.3 -2.6

4 使う必要はない 2,377 33.3 30.5 +2.8

無回答 102 1.4 2.0 -0.6
全体 7,143 100.0 100.0

(146) Q34C 家の人がいない時、夕ごはんをみんなで食べることができる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 1,732 24.2 25.2 -1.0

2 興味がある 1,562 21.9 23.1 -1.3

3 使いたくない 825 11.5 13.1 -1.5

4 使う必要はない 2,907 40.7 36.3 +4.4

無回答 117 1.6 2.3 -0.7
全体 7,143 100.0 100.0
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(147) Q34D 家で勉強できない時、静かに勉強できる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 2,169 30.4 33.1 -2.7

2 興味がある 1,746 24.4 26.4 -2.0

3 使いたくない 672 9.4 10.3 -0.9

4 使う必要はない 2,455 34.4 27.9 +6.4

無回答 101 1.4 2.2 -0.8
全体 7,143 100.0 100.0

(148) Q34E 大学生のお兄さんやお姉さんが、勉強を無料でみてくれる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 1,238 17.3 20.6 -3.2

2 興味がある 1,588 22.2 24.8 -2.6

3 使いたくない 1,150 16.1 18.6 -2.5

4 使う必要はない 3,058 42.8 34.0 +8.8

無回答 109 1.5 2.0 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(149) Q34F なんでも相談できる場所(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 1,061 14.9 16.1 -1.2

2 興味がある 1,625 22.7 24.3 -1.5

3 使いたくない 928 13.0 16.0 -3.1

4 使う必要はない 3,426 48.0 41.7 +6.3

無回答 103 1.4 1.9 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(150) Q34G 困ったときに自分のところまできて相談にのってくれる人(ＳＡ) R1調査

No. カテゴリー名 n % %

1 使ってみたい 1,266 17.7 17.2 +0.5

2 興味がある 1,631 22.8 23.8 -1.0

3 使いたくない 926 13.0 16.3 -3.3

4 使う必要はない 3,230 45.2 40.9 +4.3

無回答 90 1.3 1.8 -0.5
全体 7,143 100.0 100.0

(151) Q35A コロナ流行頃の生活状況_学校の授業以外で勉強する時間(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 2,055 28.8
2 減った 1,357 19.0
3 変わらない 3,466 48.5
無回答 265 3.7
全体 7,143 100.0

(152) Q35B コロナ流行頃の生活状況_学校の授業がわからないと感じること(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,622 22.7
2 減った 1,103 15.4
3 変わらない 4,143 58.0
無回答 275 3.8
全体 7,143 100.0

(153) Q35C コロナ流行頃の生活状況_食事を抜く回数(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 429 6.0
2 減った 551 7.7
3 変わらない 5,888 82.4
無回答 275 3.8
全体 7,143 100.0
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(154) Q35D コロナ流行頃の生活状況_夜遅くまで起きている回数(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,957 27.4
2 減った 694 9.7
3 変わらない 4,209 58.9
無回答 283 4.0
全体 7,143 100.0

(155) Q35E コロナ流行頃の生活状況_親以外の大人や友達と話をすること(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,937 27.1
2 減った 1,816 25.4
3 変わらない 3,116 43.6
無回答 274 3.8
全体 7,143 100.0

(156) Q35F コロナ流行頃の生活状況_イライラや不安を感じたり、気分が沈むこと(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,883 26.4
2 減った 951 13.3
3 変わらない 4,026 56.4
無回答 283 4.0
全体 7,143 100.0

(157) Q36A 現在の生活状況_学校の授業以外で勉強する時間(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 2,910 40.7
2 減った 753 10.5
3 変わらない 3,146 44.0
無回答 334 4.7
全体 7,143 100.0

(158) Q36B 現在の生活状況_学校の授業がわからないと感じること(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,310 18.3
2 減った 1,735 24.3
3 変わらない 3,753 52.5
無回答 345 4.8
全体 7,143 100.0

(159) Q36C 現在の生活状況_食事を抜く回数(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 373 5.2
2 減った 725 10.1
3 変わらない 5,698 79.8
無回答 347 4.9
全体 7,143 100.0

(160) Q36D 現在の生活状況_夜遅くまで起きている回数(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 2,306 32.3
2 減った 744 10.4
3 変わらない 3,741 52.4
無回答 352 4.9
全体 7,143 100.0
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(161) Q36E 現在の生活状況_親以外の大人や友達と話をすること(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 3,259 45.6
2 減った 452 6.3
3 変わらない 3,090 43.3
無回答 342 4.8
全体 7,143 100.0

(162) Q36F 現在の生活状況_イライラや不安を感じたり、気分が沈むこと(ＳＡ)
No. カテゴリー名 n %

1 増えた 1,661 23.3
2 減った 1,146 16.0
3 変わらない 3,985 55.8
無回答 351 4.9
全体 7,143 100.0
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